

春分到 春意浓



信阳消息(见习记者 周亚涛) 今日迎来农历二十四节气中的第四个节气——春分。这一天之后,太阳直射点逐渐北移,北半球白昼越来越长,黑夜越来越短。此时节,气温回升快,莺飞草长,花儿盛开,春意渐浓。

市气象台预报显示,本周以晴天、多云和两者交会为主,最低温度9℃,最高温

度22℃。20日,阴天到多云,受冷空气影响,气温较前期有所下降。21日,晴天间多云,最低温度10℃,最高温度20℃。

随着春分来临,草木复苏,春意越来越浓。宋代诗人欧阳修曾描述春分时节:“南园春半踏青时,风和闻马嘶,青梅如豆柳如眉,日长蝴蝶飞。”在我市的百花园里,各

色郁金香相继盛开,吸引了众多市民前去观赏。

春分时节,常有低压活动和气旋发展,低压移动引发冷空气南下,容易导致大风和扬沙天气。此外,春分时节,乍暖还寒,日夜温差仍较大,且不时有寒流侵袭,因此,市民减衣不宜过早过多,仍要注意保暖,以防着凉感冒。

春暖花开结婚季 80后、90后新娘青睐定制嫁衣

信阳消息(见习记者 王洋)又是一年春暖花开时,趁着好时节,不少年轻人选择走进婚姻的殿堂。为了让自己成为一个备受瞩目的新娘,漂亮的婚纱是不可少的。曾几何时,购买婚纱还是明星们的专利,普通老百姓更多的还是选择租赁,而如今,80后、90后新娘更热衷于购买属于自己的嫁衣,定制婚纱也开始流行起来。

刘小姐是我市一镜片公司的会计,打算“十一”结婚,虽然很多琐事还有待商榷,但是有一点她很明确,要买一套属于自己的婚纱。“一辈子就这一次,自己买一套留个纪念。”刘小姐说,最近闲来无事的时候,关注最多的就是专卖婚纱的网店,“我还听说苏州那边有很多定制婚纱的,如果有空的话,还想和我男朋友去那边实地看一看,比较一下。”

和刘小姐一样,市民潘小姐也热衷于定制婚纱。“我查看了租赁婚纱的价格,有的比网上购买一套还贵,而且租赁婚纱,很多人穿过不卫生不说,有的不合身只能凑合。”潘

小姐说。

昨日,记者走访市区婚纱摄影店时,店员告诉记者,以前新人都是拍完婚纱照,顺便在店里租一套婚纱,结婚典礼上穿。现在不一样了,不仅婚纱照要到海南、青岛等外景漂亮的地方拍,而且即便在店里拍了婚纱照,租赁婚纱的人也大大减少,大部分都是自己买。

为了迎合80后、90后新人的消费需求,我市很多婚纱摄影机构推出了定制婚纱业务,不过相较于网店,依然不具有很大优势。在婚纱网店里,宫廷版抹胸婚纱、韩版齐地婚纱、蕾丝公主蓬蓬纱……不仅款式多样,甚至有高仿名师设计的婚纱,一套婚纱根据面料、设计的不同,价格在两百多元到几千元,最便宜的两百多元就能买一套。而在婚纱摄影机构或实体店婚纱店,租一套婚纱一天往往需要三四百元甚至更贵,而购买一套婚纱的价格,基本上都在千元以上。“网上有仿明星款,虽然质量不怎么样,但胜在款式,而且也就穿一次,便宜。”准备购买婚纱的市民李小姐说。

新款春装闪亮上市 市民感叹价格“伤不起”

信阳消息(见习记者 刘方)随着天气转暖,春装开始闪亮上市了。近日,记者在市区各大商场走访时发现,大部分商家都收起了冬装,将新款春装摆在最醒目的位置,特别是女装专柜,亮丽的色彩,轻薄的面料,吸引了不少爱美女性的目光。

某商场一品牌女装销售人员告诉记者,今年的春装颜色以嫩黄、裸色、草绿、大红、靛蓝等色系为主,雪纺、纯棉的材质仍是主流。针对春装一上市就有短袖、短裙亮相的情况,销售人员表示,春季比较短,相比毛衫、薄棉外套来说,无袖和短袖款式春装既时尚又实用,春天可搭配各种开衫穿,初夏时也能单穿,因此更受顾客青睐。

尽管广大市民试穿的热情比较高,但是真正购买的却不到四成。市民杨女士在一家商场某品牌试穿了一条春季新款碎花长袖连衣裙,款式、颜色都很合她的心意,但1088元的价钱把她吓了一跳。虽然销售人员表示可以按内部价9折卖给她,但是杨女士最终还是放弃了。“现在的衣服真是太贵了,也就是一条雪纺

的连衣裙,4位数的价钱我接受不了。昨天在商场试了一件皮外套,很合身,但是标价4000多元,还不打折。”记者逛了一圈发现,目前一些中端品牌春装针织衫的价格普遍在300~600元,而一些大品牌女装小西装、风衣的价格在700~1500元。

记者发现,像杨女士这样40岁到50多岁年龄段的女性,同一季衣服的价钱要比少女系列衣服的价钱稍高一些。商场销售人员说:“这是因为‘妈妈们’的服装在面料上、做工、样式上要更讲究,服装的成本更大,而小女孩子衣服更新快,只要色彩和款式好看就行。”

与很多望“衣”兴叹的市民相比,还有不少市民是有备而来的。选好颜色、款式、大小,然后“咔嚓”一声,用手机拍下这件衣服牌子和货号,他们就准备回家网购了。“现在的衣服价格我实在是接受不了,不打3折、5折我是不会在商场买的。相比之下,网上代购还是比较划算,平均都能便宜150~250元。”市民马小姐说道。

链接》》》相关资料

趣味民俗 之 竖蛋

在每年的春分那一天,世界各地都会有数以万计的人在做“竖蛋”试验。这一被称之为“中国习俗”的玩意儿,何以成为“世界游戏”,目前尚难考证。不过其玩法简单易行且富有趣味:选择一个光滑匀称、刚生下四五天的新鲜鸡蛋,轻手轻脚地在桌子上把它竖起来。虽然失败者颇多,但成功者也不少。春分成了竖蛋游戏的最佳时光,故有“春分到,蛋儿俏”的说法。

春分这一天为什么鸡蛋容易竖起来?虽然说法颇多,但其中的科学道理真不少。首先,春分是南北半球昼夜都一样长的日子,呈66.5度倾斜的地球地轴与地球绕太阳公转的轨道平面处于一种力的相对平衡状态,有利于竖蛋。其次,春分正值春季的中间,不冷不热,花红草绿,人心舒畅,思维敏捷,动作利索,易于竖蛋成功。更重要的是,鸡蛋的表面高低不平,有许多突起的“小山”。“山”高

0.03毫米左右,山峰之间的距离在0.5毫米~0.8毫米之间。根据三点构成一个三角形和决定一个平面的道理,只要找到三个“小山”和由这三个“小山”构成的三角形,并使鸡蛋的重心线通过这个三角形,那么这个鸡蛋就能竖立起来了。此外,最好要选择生下后4天~5天的鸡蛋,这是因为此时鸡蛋的蛋黄素带松弛,蛋黄下沉,鸡蛋重心下降,有利于鸡蛋的竖立。

我是达人第一季

2013年3月23日盛大起跑 挑战自己 激励团队

各大旅行社均可报名 玉龙大通关

河南办事处 0376-6277100 18727930006

信阳-玉龙温泉 (经312国道至小林镇,沿省道经随州市到玉龙温泉)

景区电话: 0722-4828588/688 www.hbylwq.com